

Культура. — 1994. — 15 янв. — С. 10

## ВСПОМИНАЮТ С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Никогда еще музыкальная жизнь аргентинской столицы не была такой насыщенной, как в прошлом году. Аргентинцы называют его рекордным по количеству концертов, выпущенных дисков, посещаемости театров.

Почти 600 тысяч человек побывали на концертах и спектаклях в театре «Колон», который отметил в 1993 году свое 85-летие. На сцене прославленного театра выступили симфонические оркестры Мюнхена и Вены, испанский тенор Альфредо Краус, танцор Михаил Барышников, певица из

Москвы Нина Терентьева, камерный оркестр Праги.

В ушедшем году на всех театральных и сценических площадках Буэнос-Айреса выступило 180 зарубежных коллективов и исполнителей — тоже своего рода рекорд. За один сезон в аргентинской столице прошли концерты сразу трех эстрадных «звезд» мирового класса — Майкла Джексона, Мадонны и Пола Маккартни. Предпочтение аргентинцы отдали, последнему, на трех концертах которого побывали 170 тысяч человек.

**БУЭНОС-АЙРЕС.**